

В нашем саду с 5 по 12 апреля прошла тематическая неделя, посвященная Дню космонавтики.

Дети в течение недели знакомились с информацией о первом полете человека в космос Юри Гагарине и о космосе вообще, о знаменитых собаках Белке и Стрелке, которым удалось раньше человека побывать в космосе, узнали много интересного об учёных, стоявших у истоков развития космонавтики, о планетах Солнечной системы, о космических полётах.

В группе была оформлена выставка детских работ, посвященная Дню космонавтики. Рисунки выполнены с большой фантазией.